Elem. de ED.O. PRACTICA-S

- Y
Y = —ldz + 10y
z(0) = 1, y(0)=1.
Indicacién: considera Z—i = Z—;; y después congidera el cambio de variable Flk) e g
A cvava  @atq mEAS (n Sulv csin (xLF), *“)tl)) Yyene
iy zente ¥ (n  Apsta YArGirh & (v C fuando 7
dy ' —lux 4oy
o x! x +4 teat M Que
Adodle  §3 (uv STOLSIA My Y:Yymx)
Bleey & TIRE v hon) 66 HuMGEvEND
{ 5y Yy x/
(4) = d ': 3()()
J amiso faoavishe &0 ~
53 A CEMe S " X l 3
My \ 3'(x)>€ - Sx) . L [“_‘_lﬁ_ff_i“L\_l - }—-J =
o (X)) x i X+ Y
”2 4—1()8/)( Y ,,_‘_.["”14'[“2' —?—]:
it & [ 4+ Y e il
>
asn Ol
.__\[_\“gg -2 :( £ 2o Y VAR
X \+ 2 WL an v/

. j“’ & &-
2(04) - i

J SV TPN S X TV R S [
4

BT iSO ¢ =
—\ +9265)-2U) o AACS
: (q\,ﬂ&‘nqrr:wu Ssnelly /)r[n\?(xé‘

2x-2\ -
o I e (E/f)ds +3/,LYJ(
j _z_'g),ﬁ_alauj lepfeiy

3

-1 '

{Hr2 ) i

T é’] 2ex) -2 | 5 fon  otte lano 5 g‘()’(' Ln
1 In Bty \

[20{; -1) /
Y [ . Sitx) S S£bul-
kb G 2-2ed )i s Cby o)t S
" (2 u)-j,\g
QL a \3(7()‘)?) - . _/.2)(— B[)())z ) /&—5 !
B L > il d]
( ) Xéz’ (Fx - Y0¥

vy 8 Solycgim v DMALSTIAL

3
( égf( $ - ) orssem vimy @k (44)
4 A s Hel frnteatce n (A Cvit,




2.- Halla la solucién del sistema:
y/ = P y +1
z(0) = 1; y(0) = 2.
Indicacién: resuelve la segunda ecuacién y después la primera.
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